

ПРОТОКОЛ № 32

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 11.12.2024

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Рубцова В.М.

ПРИСУТНІ: 14 з 21-го членів Громадської ради при Державній службі України з питань праці (далі – Громадська рада):

Маціяшко В.А. – Голова Громадської ради при Державній службі України з питань праці.

Андреев В.М. (через ZOOM), Балацун В.І. (через ZOOM), Грушевский В.О. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Рубцова В.М. (через ZOOM), Телегуз Ю.В. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

Від Державної служби України з питань праці:

Олена Коновалова – заступник директора департаменту - начальник відділу з нагляду за додержанням законодавства про працю департаменту з питань праці Держпраці.

Павло Белоусов – заступник директора департаменту - начальник відділу з питань безпеки праці в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту з питань безпеки праці Держпраці.

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Завадський В.А. (відрядження за місцем роботи),
Кисіль Д.І. (відрядження за місцем роботи),
Кузнєцова О.М. (відрядження за місцем роботи),
Блажкун К.І. (відрядження за місцем роботи),
Майданський А.А. (відрядження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрядження за місцем роботи),
Сторож Я.Б. (відрядження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: **Маціяшко В.А.** – Голова Громадської ради з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради:

1. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення».

2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання

газонебезпечних робіт».

3. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпечної експлуатації систем газопостачання».

4. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації електроустановок».

ВИРІШИЛИ: затвердити Порядок денний:

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: **Олена Коновалова** – заступник директора департаменту - начальник відділу з нагляду за додержанням законодавства про працю департаменту з питань праці Держпраці щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення».

ВИСТУПИЛИ: **Сидоряк І.Г., Маціяшко В.А., Роголь Г.Л.** які висловили суттєві зауваження та надали слушні пропозиції до зазначеного проекту.

ВИРІШИЛИ: надати узагальненні пропозиції щодо доопрацювання зазначеного проекту до Держпраці до 18.12.2024

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: **Павло Бєлоусов** – заступник директора департаменту - начальник відділу з питань безпеки праці в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту з питань безпеки праці Держпраці щодо проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».

ВИРІШИЛИ: підтримати проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

Павло Бєлоусов — заступник директора департаменту - начальник відділу з питань безпеки праці в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту з питань праці Держпраці щодо проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпечної

експлуатації систем газопостачання».

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час виконання газонебезпечних робіт».

Четверте питання порядку денного

Павло Бєлоусов — заступник директора департаменту - начальник відділу з питань безпеки праці в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту з питань праці Держпраці щодо проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації електроустановок».

ВИСТУПИЛИ: Роголь Г.Л., Сименко С.С., Балацун В.І., Маціяшко В.А. з пропозицією доопрацювати зазначений проєкт з урахуванням наданих пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова

В.А. Маціяшко

Секретар

В.М. Рубцова